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مجید سلطانی

روزنامه‌نگار

ورزشگاه‌هایی که نای میزبانی ندارند
ــده. روز اولی که  ــروع شـ ــگ برتر شـ ــت که لیـ ــه‌ای هسـ 5 هفتـ
ــه  ــت، بـ ــر را راه انداخـ ــگ برتـ ــی لیـ ــی فراهانـ مهندس صفایـ
ــگاه شوند.  تیم‌ها اولتیماتوم داد که حتماً باید صاحب ورزشـ
ــفانه عمر مدیریتی  ــد اما متأسـ ــمارش معکوس شروع شـ شـ
ــاید  صفایی آنقدر طولانی نبود که این طرح را اجرایی کند. شـ
ــگ برتر صاحب  ــد، الان همه تیم‌های لیـ ــر صفایی می‌مانـ اگـ
ورزشگاه اختصاصی بودند و این‌گونه دربه‌در به دنبال ورزشگاه 
نمی‌گشتند. طرح اولیه لیگ برتر این بود که کیفیت باشگاه‌ها، 
دارایی‌شان، امکانات سخت‌افزاری و شیوه اداره آنها در سطح 
»لیگ برتر« باشد و تیم‌هایی که چنین امکاناتی ندارند به یک 
سطح پایین‌تر هدایت شوند. صفایی فراهانی از فوتبال رفت 
ــیوه اداره فوتبال از مدیریت رسمی به شکل سنتی درآمد  و شـ
ــون را گرفت. در  ــای قانـ ــی جـ ــفیدی و کدخدامنشـ و ریش‌سـ
ــه تیم‌های بدون امکانات هم اجازه حضور در لیگ برتر  نتیجـ
را پیدا کردند. تعداد تیم‌های بدهکار، مقروض، بی‌امکانات و 
بدون ورزشگاه در لیگ برتر رو به افزایش گذاشت و در نهایت 
به وضعیت امروز رسیدیم که حتی تیم‌های محبوب پایتخت 
ــه از حمایت حداکثری  ــم نمی‌دانند کجا باید بازی کنند کـ هـ
ــرایط کنونی  ــوند. در شـ ــان برخوردار شـ هواداران بی‌شمارشـ
ورزشگاه نداریم. دل به ورزشگاه‌هایی بسته‌ایم که یک یا چند 
مشکل اساسی دارند، با هتل‌های استقرار تیم‌ها فاصله دارند، 
ــد، امنیت کامل ندارند  ــتاندارد ندارنـ نور ندارند، امکانات اسـ
ــن را پیدا می‌کنند،  ــئول امکان حضور در زمیـ ــراد غیرمسـ و افـ
چمن ندارند و مسائلی نظیر اینها. ما ورزشگاه‌های استاندارد 
نداریم. این ورزشگاه‌ها که هر روز به گونه‌ای مشکل می‌سازند 
و حتی ورق حلبی‌شان جان هموطن ما را تهدید می‌کند، نا و 
توان میزبانی ندارند. ما به ورزشگاه‌هایی نیاز داریم که کیفیت 
داشته باشند و اگر قرار بر میزبانی بین‌المللی است، آبروی ما 

را نبرند. لطفاً مشکل جدی ورزشگاه‌ها را ببینید.

ورود مجلس به جنجال و مشکلات 
ورزشگاه آزادی

محمدرضا رضایی کوچی رئیس کمیسیون عمران 
مجلس با ابراز نارضایتی از وضعیت ورزشگاه آزادی اظهار 
داشت: »عملیات عمرانی ورزشگاه آزادی سرعت لازم را 
ندارد. متأسفانه مدت‌هاست ورزشگاه آزادی به دلیل 
عملیات عمرانی تعطیل شده است. کمیسیون عمران در 
دوره قبلی دولت بازدید داشته و به وزیر ورزش وقت تأکید 
کردیم کارها را انجام بدهد که تا الان اقداماتی انجام شده 
اما سرعت لازم را ندارد.« او بیان داشت: »بناست در هفته 
آینده هم کمیسیون عمران از ورزشگاه آزادی بازدید داشته 
باشد و کمک کند تا هرچه سریع‌تر ورزشگاه تکمیل شود.«

سخنگوی فراکسیون ورزش مجلس:

پاسخ‌های درویش و حدادی 
قانع‌کننده نبود

نشست اعضای فراکسیون ورزش مجلس با مدیرعامل و 
هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس عصر یکشنبه در مجلس 
برگزار شد و طی آن طرفین شنونده نقطه‌ نظرات همدیگر 
بودند. روح‌الله لک علی‌آبادی سخنگوی فراکسیون ورزش 
مجلس شورای اسامی با اشاره به برگزاری این نشست و 
شنیدن صحبت‌های مدیرعامل و اعضای هیأت مدیره 
باشگاه پرسپولیس گفت: »از پاسخ‌های درویش قانع 
نشدم. همان‌طور که پاسخ‌های حدادی عضو هیأت مدیره 
هم قانع‌کننده نبود. پرسپولیس در هفته‌های ابتدایی لیگ 
نتایج خوبی کسب نکرده است که باید بابت این نتایج به 
مدیران باشگاه تذکر داده شود. نتایج به‌گونه‌ای است که 
عملکرد مدیریت و قراردادهایی که بسته می‌شود را زیر 
سؤال می‌برد. فوتبال بازی تیمی است و اگر یک بازیکن 
قرارداد بد داشته باشد عملکرد سایرین را هم زیر سؤال 
می‌برد.« سخنگوی فراکسیون ورزش مجلس ادامه داد: 
»آقای درویش کلیات و مقدماتی را در این نشست مطرح 
کردند اما پاسخ پرسش‌هایی که مطرح کردیم را نتوانستند 
به‌گونه‌ای بدهند که ما قانع شویم. نگرانی‌هایی که 
هواداران دارند، پول‌هایی است که برخی ایجنت‌ها 
می‌گیرند، ۲۳میلیارد تومانی که یک ایجنت گرفته است 
برای جابه‌جایی یک بازیکن داخلی و مسائل دیگر مواردی 
بودند که ما مطرح کردیم. آقای حدادی به این سؤالات 
پاسخ‌هایی دادند که قانع‌کننده نبود. آقای درویش هم به 

این موارد پاسخ دادند که آن هم قابل پذیرش نبود.«

استارت دورسون در کوجیلی‌اسپور
سردار دورسون، مهاجم ترک‌تبار که تابستان امسال 
پس از جدایی از پرسپولیس به کوجیلی‌اسپور پیوست، 
نخستین حضور خود را با پیراهن سبزومشکی این تیم 
تجربه کرد. او در دیدار برابر ریزه‌اسپور در دقایق پایانی 
وارد زمین شد و پنج دقیقه فرصت بازی پیدا کرد تا رسماً 
کارش را در سوپرلیگ ترکیه آغاز کند. دورسون در 
نیم‌فصل گذشته برای پرسپولیس به میدان رفت و در 
۱۴بازی توانست پنج گل به ثمر برساند؛ آماری که برای او 
جایگاه قابل قبولی نزد هواداران سرخ به همراه داشت. 

خبر و مصاحبه سرمقاله

 حضور پسر کلارنس سیدورف 
در تیم زیر ۲۳ سال میلان

دنزل میگل ویانا سیدورف، پسر کلارنس سیدورف اسطوره 
فوتبال هلند، حالا در ترکیب تیم زیر ۲۳ سال آ.ث. میلان قرار 
گرفته است. این بازیکن جوان که به تازگی نامش در فهرست 
نهایی تیم قرار گرفته، امیدوار است با استفاده از فرصت‌های 
پیش‌رو، مسیر پیشرفت خود را هموار کرده و به یکی از بازیکنان 
آینده‌دار میان تبدیل شود.حضور او در یکی از معتبرترین 
باشگاه‌های اروپا توجهات زیادی را به خود جلب کرده است، 
به‌ویژه آنکه پدرش سابقه درخشانی در فوتبال جهان دارد و اکنون 
به عنوان مشاور عالی باشگاه استقلال فعالیت می‌کند. ارتباط 
خانوادگی سیدورف با فوتبال ایران نیز باعث شده تا هواداران 
استقلال با علاقه بیشتری اخبار مربوط به دنزل را دنبال کنند.
به نظر می‌رسد پسر سیدورف در صورت استمرار درخشش خود، 
می‌تواند نام خانواده‌اش را بار دیگر در سطح اول فوتبال اروپا 

مطرح کند.

سوژه

سرپرست کاروان ایران در بازی‌های آسیایی آیچی و ناگویا با توضیح درباره 
ــه انتقاد از وضعیت میزبانی ژاپنی‌ها  ــی عجیب و غریب ژاپنی‌ها بـ میزبانـ
ــه بازی‌های  ــت کاروان اعزامی ایران بـ ــر رحیمی سرپرسـ ــت. اصغـ پرداخـ
آسیایی آیچی-ناگویا که به تازگی از نشست سرپرستان کشورهای اعزامی به 
ناگویا با کمیته برگزاری بازی‌ها بازگشته است، گفت: »به مدت پنج روز با 
حضور سرپرستان کشورهای مختلف آسیایی و نمایندگان شورای المپیک 
ــی وضعیت میزبانی پرداختیم و  ــیا و کمیته برگزاری بازی‌ها به بررسـ آسـ
ــه ارائه گزارش‌های خود  ــمت‌های مختلف کمیته برگزاری بازی‌ها بـ قسـ
ــخ و بازدید از برخی مناطق  ــمینار پرسش و پاسـ پرداختند و در ادامه سـ

را داشتیم.«
ــی ادامه داد: »اگرچه ژاپنی‌ها تجربه زیادی در میزبانی رویدادهای  رحیمـ

ــی به خصوص بازی‌های آسیایی و المپیک دارند ولی در همه  مهم ورزشـ
ــکاران در دهکده ورزشکاران بود اما این بار  ــکان ورزشـ این رویدادها، اسـ
متفاوت است؛ چرا که برای نخستین بار قرار است که تیم‌ها در هتل‌های 
ــتی و وی‌لاهای کوچک کمپ مانند استقرار یابند و طبیعی  مختلف، کشـ
است که ابهامات زیادی به وجود بیاید، مخصوصاً اسکان ورزشکاران. به 
ــتی‌های آنها، نمی‌دانیم  ــت و یا کشـ عنوان مثال ویلاهای آنها کوچک اسـ
شرایط امکاناتی‌شان چگونه است و نحوه حضور تیم‌ها نیز سختی‌های 

خودش را دارد.«
ــهرهای مختلف ادامه داد:  ــابقات در شـ ــاره به برگزاری مسـ رحیمی با اشـ
»تنها مسابقات شیرجه، شنا و سوارکاری در توکیو برگزار می‌شود و مابقی 
ــهرها و مناطق  ــهر آیچی و در شـ ــتان ناگویا، شـ ــی در اسـ ــته‌های ورزشـ رشـ

ــت که  ــود و حتی هتل کمیته‌های المپیک مجزا اسـ مختلف برگزار می‌شـ
ــت چالش‌های مختلفی را ایجاد کند. به عنوان مثال  این امر ممکن اسـ
ــپس با قطار شهری عازم منطقه ناگویا  ــدم و سـ من از دبی عازم توکیو شـ
ــدم که با توجه  ــازم هتل محل اقامت خود شـ ــهری عـ ــا با قطار شـ و از آنجـ
ــت، برای  ــهرهای مختلف اسـ ــیاری از هتل‌ها در مناطق و شـ به اینکه بسـ
ــکاران به خصوص آنهایی که تجهیزات دارند، این امر سخت و  همه ورزشـ
خسته‌کننده می‌شود.« رحیمی همچنین درباره محل اسکان ورزشکاران 
گفت: »برخی اسکان‌هایی که میزبان برای چهار نفر در نظر گرفته است 
کوچک بوده و پیشنهاد دادیم اتاق چهار نفره را برای دو نفر بگیریم و هزینه 
ــرایط راحت‌تری داشته باشد.  آن‌ را هم تقبل کنیم تا کاروان اعزامی ما شـ

از طرفی در خصوص نحوه پرداخت هم توضیحات کاملی ارائه ندادند.«

سینا حسینی / در سال‌های اخیر، فوتبال ایران 
علاوه بر مشکلات ساختاری و اقتصادی، با معضل 
تازه‌ای به نام »باج نیوزهای فوتبالی« مواجه شده 
است که تهدیدی جدی برای سلامت بدنه فوتبال 
باشگاهی کشور به شمار می‌رود. این پدیده که در 
بستر فضای مجازی و شبکه‌های اجتماعی رشد 
یافته، با انتشار اخبار جعلی، شایعات هدفمند 
و اطلاعات نادرست، فضایی ناسالم و پرتنش 
در جامعه هواداری و مدیریتی فوتبال ایجاد 

کرده است.
 

سوابق و عملکرد باج نیوزها
بررسی سوابق این کانال‌ها و صفحات هواداری 
حکایت از پروژه‌ای سازمان‌یافته دارد که با 
هماهنگی دقیق و مدیریت مشترک، به شکلی 
هدفمند اخبار نادرست و اغراق‌آمیز را منتشر 
می‌کنند. این باج نیوزها از ابتدا با طرح پوشش 
هواداری از تیم‌های محبوبی چون استقلال و 

پرسپولیس، اعتماد بخشی از هواداران را جلب 
کردند، اما به مرور مشخص شد که هدف اصلی 
آنها کسب منافع نامشروع و اعمال فشار بر 

مدیران باشگاه‌ها است.
 

ادمین‌های مشترک و ارتباطات پنهان
یکی از نکات نگران‌کننده، وجود ادمین‌های 
مشترک میان چندین کانال و صفحه با محتوای 
مشابه است. این افراد با هماهنگی کامل، در 
ساعات مختلف روز به انتشار مطالب تحریک‌آمیز 
و جهت‌دار می‌پردازند. بسیاری از این ادمین‌ها 
به صورت ناشناس و بعضاً در خارج از کشور 
فعالیت می‌کنند و با استفاده از امکانات مالی 
و فنی، دامنه نفوذ خود را در فضای مجازی 

گسترش داده‌اند.
 

همکاری با جریان دلالی و فشار بر مدیران
این باج نیوزها در یک هم‌افزایی ناهنجار با 

جریان‌های دلالی فوتبال همکاری می‌کنند. آنها 
از یک سو با بزرگنمایی دستمزدهای بازیکنان 
و مربیان، قیمت‌ها را به صورت مصنوعی بالا 
می‌برند و از سوی دیگر با انتشار اخبار منفی 
و تهمت‌های بی‌اساس، مدیران باشگاه‌ها را 
تحت فشار قرار می‌دهند تا خواسته‌های خود 
را به آنها تحمیل کنند. این فشارها اغلب منجر 
به پذیرفتن شرایط ناعادلانه و گاهی غیرقانونی 
می‌شود که باعث افزایش فساد و ناکارآمدی در 

فوتبال باشگاهی می‌گردد.
 

سکوت و منفعل بودن برخی مدیران
متأسفانه برخلاف مدیران شجاع و متعهد که در 
برابر این هجمه‌ها مقاومت کرده‌اند، برخی افراد 
در موقعیت ضعف با پول‌پاشی و وعده‌های این 
جریان‌ها همراه شده‌اند تا جایگاه خود را حفظ 
کنند. این همراهی‌ها ضمن تشدید بحران، 
اعتبار فوتبال را بشدت خدشه‌دار می‌کند و باعث 

می‌شود که مسیر اصلاح و شفافیت در فوتبال 
ایران مسدود شود.

 
لزوم ورود نهادهای نظارتی و مدیریتی

برای مقابله با این تهدید پیچیده، نیاز به اقدامات 
فوری و گسترده از سوی نهادهای نظارتی مانند 
فدراسیون فوتبال، سازمان لیگ و همچنین 
سازمان‌های امنیتی و قضایی کشور احساس 
می‌شود. تدوین قوانین شفاف و الزام‌آور در زمینه 
فعالیت کانال‌های ورزشی در فضای مجازی، 
شناسایی و برخورد قانونی با گردانندگان این باج 
نیوزها و حمایت از مدیران و بازیکنان شجاع، از 
ضروری‌ترین گام‌ها برای حفظ سامت فوتبال 
کشور است. در نهایت، بدون توجه جدی به 
این پدیده مخرب، آینده فوتبال باشگاهی ایران 
در معرض خطر جدی قرار خواهد گرفت و اعتماد 
هواداران، سرمایه‌گذاران و علاقه‌مندان به این 

ورزش محبوب به کلی از بین خواهد رفت.

گزارش سرپرست کاروان ایران از اقامت عجیب در ناگویا

 ورزشکاران در هتل، کشتی و یا ویلا

ضرورت ورود دستگاه های نظارتی برای پایان دادن به پول پاشی در فضای مجازی

باج نیوزها؛ تهدید نوظهور فوتبال ایران

iranvarzeshii

تومان     10000 قیمت:      7937 شماره  نهم    و  بیست  سال     1447 ربیع‌الثانی   6   1404 مهر   7 دوشنبه   

محل میزبانی تراکتور از پرسپولیس مشخص شد

تیم فوتبال تراکتور به دلیل آماده نبودن ورزشگاه 
یادگار امام تبریز، دیدارهای خانگی خود در لیگ 
برتر را در ورزشگاه بنیان‌دیزل برگزار می‌کند. 
طبق تقویم رقابت‌ها، سرخپوشان تبریزی در 
دو بازی خانگی آینده برابر ملوان بندرانزلی و 
پرسپولیس قرار خواهند گرفت که هر دو دیدار 
به‌جای یادگار امام در بنیان‌دیزل برگزار می‌شود. 
حبیب مقصودی، مدیرکل ورزش و جوانان 
آذربایجان شرقی، درباره وضعیت ورزشگاه یادگار 
امام توضیح داد که تراکتور در چهارچوب لیگ 
نخبگان میزبان الوحده امارات خواهد بود، اما 
تا یک ماه پس از آن اجازه استفاده از این ورزشگاه 

در لیگ برتر را نخواهد داشت. به گفته او تراکتور 
تنها پس از دیدار آسیایی مقابل الشرطه عراق 
می‌تواند دوباره در لیگ برتر به یادگار امام 
بازگردد. این شرایط در حالی رقم خورده که دیدار 
حساس تراکتور برابر پرسپولیس نیز در این بازه 
زمانی قرار دارد؛ مسابقه‌ای که همواره از مهم‌ترین 
بازی‌های فصل برای هواداران پرشور تبریزی 
به‌شمار می‌رود. با این وضعیت، انتظار می‌رود 
دیدارهای تراکتور برابر ملوان و پرسپولیس 
طبق روال فعلی در بنیان‌دیزل برگزار شود، مگر 
آنکه تغییرات تازه‌ای در تصمیمات مربوط به 

میزبانی‌ها اعمال شود.

رئیس هیأت مدیره پرسپولیس: خصوصی‌سازی کمکی به ما نکرد

جلسه فراکسیون ورزش مجلس شورای اسلامی 
با حضور اعضای هیأت مدیره پرسپولیس برگزار 
شد و مسائل مالی این باشگاه در مرکز توجه 

نمایندگان و مدیران قرار گرفت.
 حدادی، عضو و رئیس هیأت مدیره پرسپولیس، 
در این نشست با اشاره به مشکلات اقتصادی 
سرخپوشان گفت: »چطور درآمد ما از تبلیغات 
ــا این  محیطی ۵میلیارد کسر شده است؟ آی
موضوعات را از سازمان لیگ پیگیری می‌کنید؟ 
ــا این لحظه هیچ کمکی به  خصوصی‌سازی ت
پرسپولیس نکرده و باشگاه همچنان با مشکلات 
جدی مالی روبه‌روست. ما ۳۴۰میلیارد تومان از 

وزارت ورزش طلب‌ داریم و این موضوع عماً 
فعالیت باشگاه را مختل کرده است.« حدادی 
همچنین از بسته بودن حساب‌های باشگاه 
خبر داد و افزود: »در شرایط فعلی حتی امکان 
را  کارمندان  و  بازیکنان  مطالبات  پرداخت 
نداریم. این وضعیت نه‌تنها روی عملکرد تیم 
تأثیر گذاشته، بلکه مشکلات روحی و روانی 
ــرای مجموعه ایجاد کرده است.« در پایان  هم ب
جلسه مقرر شد فراکسیون ورزش با همکاری 
کمیسیون‌های تخصصی مجلس و وزارت ورزش، 
راهکارهایی برای حل معضل بدهی‌ها و آزادسازی 

منابع مالی پرسپولیس پیدا کنند.

جلسه مهم هیأت مدیره و هاشمیان در باشگاه پرسپولیسجلسه مهم هیأت مدیره و هاشمیان در باشگاه پرسپولیس

پارادوکس انتظار و حمایتپارادوکس انتظار و حمایت

 ضرورت ورود دستگاه‌های نظارتی 
برای پایان پول پاشی در فضای مجازی

 باج نیوزها
تهدید نوظهور فوتبال

گوش شنوایی در باشگاه نیست

شاهرخ بیانی: انتخاب‌های 
تلفنی بلای جان استقلال شد

از دست ندادن زمان، مهم‌ترین 
فاکتور تکمیل کادر فنی

 روی فاریا، گزینه 
جدی نیمکت ایران

سخنگوی فراکسیون ورزش مجلس:

پاسخ‌های درویش و حدادی 
قانع‌کننده نبود

کارتال: در پرسپولیس می‌ماندم 
آماتور می‌شدم
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درخشان: حمایت از سرمربی درست و اصولی استدرخشان: حمایت از سرمربی درست و اصولی است


